
 

Постоянните комисии към ОбС - Плевен заседават на 21,
22 и 25 април
сряда, 20 април 2016

Постоянните комисии към Общински съвет - Плевен ще заседават на 21, 22 и 25 април /четвъртък,
петък и понеделник/. Проектите за дневен ред на заседанията на всяка комисия са публикувани в
раздел „Календар на събитията“ на Общински съвет - Плевен.

21 април /четвъртък/

ПК по „Здравеопазване и социална политика“ с председател д-р Калин Поповски се събира от 14.00 ч. в
стая 70 на Община Плевен. Проектът за дневен ред е от 9 точки. Комисията ще обсъжда Годишния
доклад за наблюдение на изпълнението на Плана за развитие на Община Плевен /2014-2020 г./ през 
2015 г., предложение за създаване на Комплекс за социални услуги за деца и семейства, предложения
за увеличаване капацитета на два от социалните центрове, др.

22 април /петък/

ПК по „Законност, предотвратяване и установяване на конфликт на интереси и контрол по изпълнение
на решенията“ с председател Дарин Ангелов заседава от 13.30 ч. в Заседателната зала. Дневният ред
на Комисията е от 6 предложения /предложение за безвъзмездно право на ползване от Сдружение
„Асоциация на родители на деца с епилепсия” на нежилищен имот  - частна общинска собственост,
предложение от Росен Русанов – кмет на с.Буковлък за промени в Наредба №1 на Общински съвет –
Плевен за обществения ред и опазване на общинските и други имоти за общо ползване, др./

ПК по „Стопанска политика и транспорт“ с председател д-р Йордан Георгиев се свиква от 14.00 ч. в
Заседателната зала. Проектът за дневен ред съдържа 8 точки /предложение за избор на представител
на Община Плевен в Общото събрание на акционерите на „Мизия 2000”АД, отчет за първото тримесечие
на 2016 г. на “Тролейбусен транспорт” ЕООД – Плевен, др./

ПК по „Бюджет и финансова политика“ с председател Пепо Петков се събира от 15.00 ч. в
Заседателната зала. Проектът за дневен ред включва обсъждане на предложения за кандидатстване на
Община Плевен с проекти по Оперативна програма „Региони в растеж”, предложения за отдаване под
наем на част от имоти - публична общинска собственост в училища, предложение от изпълнителния
директор на «Тибор» за предоставяне на временна финансова помощ в размер на 300 000,00 лв. на
Дружеството, др.

ПК по “Обществен ред и сигурност” с председател Владислав Монов се събира от 16.00 в Заседателната
зала. Дневният ред на Комисията е от 3 предложения, едно от тях е молба за съдействие от кмета на
Буковлък Росен Русанов.

25 април /понеделник/

ПК по „Култура, вероизповедания и международна дейност“ с председател Петя Василева се събира от
11.00 ч. в Заседателната зала. Комисията ще разгледа Годишния доклад за наблюдение на
изпълнението на Плана за развитие на Община Плевен /2014-2020 г./ през 2015 г. , молба от народната
певица Атанаска Флорева за финансово подпомагане за провеждането на юбилеен концерт, др.

ПК по „Образователна политика и читалищна дейност“ с председател Диана Данова се събира от 13.00
ч. в Актова зала. Проектът за дневен ред включва 4 предложения. 

ПК по „Младежки дейности, спорт и туризъм“ с председател Цветан Антов заседава от 15.00 ч. в
Заседателна зала на Община Плевен. Комисията ще разглежда Отчета за изпълнение на Програмата за
развитие на туризма през 2015 година в Община Плевен, жалба от председателя на „ЛКС Плевен
Рейтинг ТИМ”, др.
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ПК по „Устройство на територията, екология и земеделие“ с председател Милчо Илиев заседава от 17.00
ч. в Заседателната зала. Проектът за дневен ред на Комисията съдържа 13 предложения. 

ПК по „Общинска собственост и инвестиционна политика“ с председател Пенчо Дреновски заседава от
16.00 ч. в Заседателната зала по 15 точки / предложения за кандидатстване на Община Плевен с
проекти по Оперативна програма „Региони в растеж” 2014-2020 г., предложение за предоставяне
безвъзмездно за управление на Регионален инспекторат по образованието – Плевен, недвижим
нежилищен имот, предложение за учредяване право на строеж за изграждане на надземни гаражи
върху общински поземлен имот, др./

 

Сесията на Общински съвет - Плевен е на 27 април (сряда) от 09.00 часа в сграда „Гена Димитрова“.
Предварителният дневен ред включва 24 точки.
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